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Notulen woensdag 19 april 2023 – aansluitend aan MR/OR vergadering 

Aanwezig: Rianne, Mariëlle, Ellen, Peter, Jose, Erik, Kristel 

Afwezig: Esther 

 

1) Opening 

 
2) Notulen vorige vergadering: deze zijn goedgekeurd 

 

3) Nieuws omtrent: jubilea/geboorten/trouwen/afscheid: juf Anouk trouwt 2 juni. 

 

4) Binnengekomen email/post/feedback ouders: niet van toepassing 

 

5) Specifieke zaken dit jaar: 

 

- Evaluatie Pasen: OR heeft aan de klassen knutselmaterialen aangeleverd, zodat de kinderen iets voor 

Pasen konden knutselen. Leuke feedback van onderwijsteam gekregen. Evaluatiepunten: 

-  het schoolteam eerder over de activiteit informeren 

-  het budget was wat krap, voor volgend jaar meer begroten 

-  we zetten volgend jaar niet in op paasdecoratie in de school 

-  paasontbijt optie onderzoeken voor volgend schooljaar 

- Vervoer tijdens excursies/schoolreisjes: vanuit ouders werd de vraag gesteld of er bij bepaalde 

excursies gefietst kan worden in plaats van met de auto. Ook zijn er vragen omtrent autozitjes. Erik 

zal een vervoersprotocol opstellen en rondsturen, zodat dit soort zaken helder worden voor ouders. 

- Subsidie ‘meer muziek in de klas’: dit punt willen we graag wegleggen bij de MR. 

- Statuten OR: er wordt vastgesteld dat de statuten op een aantal punten verouderd zijn. Om deze te 

wijzigen zal een verzoek ingediend moeten worden bij het bisdom. Het plan is om de statuten op te 

vragen bij andere OR van de scholen van HGL – hoe zien deze statuten eruit en is er ruimte voor 

aanpassing? Mariëlle vraagt dit volgend schooljaar na. 

- Structuur OR: samenwerking met MR kan meer gezocht worden - welke onderwerpen zijn er waar 

wij als klankbord kunnen fungeren? Ook moeten we kijken naar de rollen/taken en werkvormen 

binnen de OR. Dit komt de volgende OR vergadering verder aan bod. 

- Jaarplanning document: het jaarplanning document incl. de taken van de OR bespreken we ook 

volgende vergadering. 

- Werving OR leden: het is wenselijk de OR uit te breiden met het oog op de activiteiten die jaarlijks 

plaatsvinden. Mariëlle en Rianne stellen vacaturetekst op en Mariëlle deelt deze met de secretaris 

van de MR, zodat deze tekst gezamenlijk op de Driesprong app geplaatst kan worden. Rianne heeft 

aangegeven de voorzittersrol neer te willen leggen. Hiermee zal een vacature van voorzitter van de 

OR ontstaan. 
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6) Financiën: in de ALV is besproken dat minstens twee OR leden toegang moeten hebben tot de 

lopende rekening en de spaarrekening van de OR. José pakt dit met Esther op. 

 

7) Rondvraag: 1) het schoolplan staat volgende vergadering op de agenda.  

2) Buitenonderwijs: erg positieve feedback op het plan vanuit Erik, OR en MR. Nu moet er actie 

ondernomen worden: binnen twee weken geeft José input op welke ondergrond handig is. De 

tentdoekmaten worden doorgeven aan Peter.  

 
8) Afsluiting  

 

 

 


